
 
 

  

   
 
  
  
 

 
 

 
 

 

CO JE NOVÉHO?   
Vážení občané, první měsíc roku 2023 byl významný zejména probíhající 

volbou prezidenta České republiky. Letos jsme zřídili volební místnost 
v bezbariérovém a útulném prostoru Mateřské školy Milčice. Rád bych poděkoval 
zaměstnancům školky za ochotu ke spolupráci, milé volební komisi za 
bezproblémový průběh voleb a  občanům za hojnou účast. V současné době 
dále pokračujeme se stavebními úpravami prostoru hostince a dalších částí zázemí 
kulturního sálu. Protože zatím není možné tyto prostory využívat, převzala iniciativu 
MŠ Milčice a uspořádala ve třídě hodiny cvičení pilates a chi-toningu ve 
spolupráci s lektorkou Dani Kučerovou, na které všechny zájemce srdečně zve. 
Můžete se zajít pobavit také třeba do sousedních Tatců na Školní a obecní ples 
11.2. od 20:00. Více informací najdete v sekci Pozvánky. Fotbalisty AFK Milčice 
čeká v průběhu února také každoroční soustředění v Krkonoších a připravujeme i 
rozpis utkání na jarní sezonu. Věnujte prosím pozornost plánovaným samoodečtům 
elektřiny, o kterých se dozvíte více na následující straně. Pokud nemá někdo 
přístup k internetu nebo si se samoodečtem neví rady, rád pomohu.  
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ZVOLILI JSME PREZIDENTA REPUBLIKY 
V naší obci získali v 1. kole prezidentských voleb, které se konaly 13. a 14. 

ledna 2023 v prostorách MŠ Milčice, po 53 hlasech kandidáti Petr Pavel a Andrej 
Babiš, 34 hlasů Danuše Nerudová, 10 hlasů Pavel Fischer, 9 hlasů Karel Diviš a po 3 
hlasech Marek Hilšer a Jaroslav Bašta. Z 229 voličů svůj hlas odevzdalo 165. Volební 
účast u nás v Milčicích tak dosáhla skvělých 72,05 %! Náš výsledek 1. kola voleb 
kopíroval přibližně celorepublikový stav. 

O post prezidenta republiky se Petr Pavel a Andrej Babiš utkali ve 2. kole 27. a 28. 
ledna 2023. V naší obci dalo svůj hlas 99 voličů Petru Pavlovi (61,11 %) a 63 hlasů 
získal Andrej Babiš (38,88 %). Celostátním vítězem voleb se stal generál Petr Pavel 
s 58,32 % hlasů. Děkujeme za hojnou účast (71,49 %), volební komisi za 
bezproblémový průběh obou kol voleb a MŠ Milčice za poskytnutí prostoru. 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

  
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

STRANA 2 
 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA SE V LEDNU 2023 NEKONALO  

ODEČTY ELEKTROMĚRŮ SAMOODEČTEM 
V 5. týdnu od 30.1. – 8.2.2023 se s ohledem na kapacitní možnosti mimořádně 

nebude provádět fyzicky odečet prostřednictvím pracovníků ČEZ Distribuce, a.s., 
ale je nutná součinnost odběratelů a nahlášení stavu elektroměrů jedním z níže 
uvedených způsobů.  

 
Jak můžete nahlásit stav elektroměru: 
 On-line formulářem: 

https://dip.cezdistribuce.cz/irj/portal/anonymous/samoodecet/autorizace 
Budete potřebovat EAN (identifikační číslo odběr. místa) nebo číslo elektroměru. 

 Přes Distribuční portál ČEZ Distribuce:  
https://dip.cezdistribuce.cz/irj/portal/ 

 Prostřednictvím mobilní aplikace PROUD, která je zdarma ke stažení na 
App store a Google play. 
Jako důvod odečtu zvolte periodický/fakturační odečet.  
 

Nahlásíte-li nám odečet jiným než výše uvedeným způsobem, nemůžeme 
vám garantovat jeho použití pro fakturaci! Předá-li nám zákazník odečet 
elektronicky, periodická faktura bude následně vystavena na základě jim 
dodaného odečtu elektroměru.  

Samoodečet ze strany zákazníka není povinný a pokud informace o 
samoodečtu nebude zaslána, použijeme pro fakturaci odhad, dle průměrné 
spotřeby odběrného místa. 

 
Za spolupráci děkuje ČEZ Distribuce, a.s. 

 
 
Pokud si někdo z občanů nebude vědět se samoodečtem rady nebo nemá 

přístup k internetu, může se obrátit na pana starostu Jakuba Douděru na tel. 
731 406 747. 

 

    



 
 

  

STRANA 3 
 



 
 

 
 
 

STRANA 4 
 


